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Tiszavasvári városa a Találkozások Háza 
szervezésében idén is méltó módon emlékezett meg 
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hőseiről. 
Az ünnepi rendezvény a Találkozások Házában 
vette kezdetét, ahol a megjelenteket Balázsi Csilla 
polgármester asszony köszöntötte.   Hangsúlyozta, 
március 15-e a magyar történelem egyik legfontosabb 
napja, amely a bátorság és az összefogás jelképe. 
Beszédet mondott Dr. Vinnai Győző országgyűlési 
képviselő, aki 1848 máig ható üzenetét emelte ki. 
Mint fogalmazott, a forradalom nem csupán történelmi 
emlék, hanem élő örökség, amely arra tanít, hogy a 
márciusi ifjak bátorsága és élszántsága ma is példát 
mutat a magyar nemzet számára. A megemlékezésen 
Dr. Simicskó István frakcióvezető, országgyűlési 
képviselő is szólt az ünneplő közönséghez. Beszédében 
a forradalom üzenetét hangsúlyozta: a hazaszeretet. 
a közösségért vállalt felelősség és az összetartozás 
mind olyan értékek, amelyekre a mindennapokban is 
építenünk kell.  Kiemelte, hogy a forradalom hőseinek 
bátorsága ma is erőt adhat a mindennapok kihívásaihoz. 
A megemlékezés ünnepi pillanatai közé tartozott az 
önkormányzati kitüntetések átadása. Tiszavasvári Város 
Önkormányzata ezúttal is olyan személyeket ismert el, 
akik munkájukkal, közösségi tevékenységükkel vagy 
példamutató életútjukkal hozzájárultak Tiszavasvári jó 
hírnevéhez. A kitüntetésekben a következő személyek 
részesültek: 

a város történelmi múltjának ápolása területén 
kifejtett tevékenységéért „Vasvári Pál” Kitüntető 
Díjat adományozott Bihary András részére, 

a biotechnológia területén végzett példaértékű 
teljesítményéért „Vasvári Pál” Ifjúsági Díjat 
adományozott Faggyas Flóra részére, 

példaértékű színészi elhivatottságáért „Vasvári Pál” 
Ifjúsági Díjat adományozott Varga Benedek részére, 

példamutató szorgalmáért, kiváló tanulmányi 
eredményéért, valamint aktív közösségi 
szerepvállalásáért „Vasvári Pál” Ifjúsági Díjat 

adományozott Tóth Marcell részére, 
színpadi és filmes munkásságáért, példamutató 

művészi sokoldalúságáért, Tiszavasvári város 
művészeti életében betöltött meghatározó szerepéért 
„Tiszavasvári Városért” Kitüntető Díjat adományozott 
Olasz Renátó részére.

 Az ünnepség ezt követően Buzogány Béla 
Színházának művészeinek előadásával folytatódott. 
A műsor versekkel, prózai részletekkel és zenével 
idézte meg a forradalom és szabadságharc szellemét, a 
szabadság iránti vágyat és a hősök bátorságát. 

Az est folytatásaként a résztvevők fáklyás 
felvonuláson indultak el Vasvári Pál szobrához, ahol 
a megemlékezés folytatódott. A menetet lovasok 
vezették, különleges ünnepi hangulatot teremtve. A 
szobornál Kórikné Szemcsák Nikolett alpolgármester 
asszony köszöntötte az ünneplőket, elmondta, hogy 
a történelem nagy alakjai arra tanítanak bennünket, 
hogy a szabadság és a nemzeti értékek megőrzése 
közös felelősségünk. Nagyidai Gergő és Munkácsi 
Anita versekkel és levélrészletekkel idézte meg a 
szabadságharc hangulatát.

Az est folyamán a Tiszavasvári Városi Fúvószenekar 
térzenéje méltó módon kísérte a megemlékezést. A 
rendezvény végén a résztvevők közösen hajtottak 
fejet és helyezték el virágaikat az 1848/49-es hősök 
emléke előtt. A tiszavasváriak közös megemlékezése 
megerősítette, hogy a forradalom eszméi ma is élő 
értékek, amelyek összekötik a múltat a jelennel. 

A szervezők köszönetüket fejezik ki a 
közreműködőknek, akik munkájukkal hozzájárultak a 
megemlékezés méltó megvalósításához: Lovas Liget 
- Moravszki Farm; Nyíregyházi SZC Tiszavasvári 
Szakképző Iskola és Kollégium kadétjai; Nyírteleki 
Honismereti és Hagyományőrző Kulturális 
Egyesület; Tiszavasvári Polgárőrség; Tiszavasvári 
Rendőrkapitányság; Tiszavasvári Városi Televízió; 
Vasvári Nótakör

Szőllősi Ágnes

A szabadság üzenete ma is él
ünnepi megemlékezés Tiszavasváriban
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Önkormányzati hírek

Ivóvízhelyzet
Jelenleg annyi új információval tudok 

szolgálni, hogy a pályázat a közbeszerzési 
szakaszba lépett. Mivel nemzetközi 
közbeszerzési eljárásról van szó, a 
kivitelező kiválasztása várhatóan hosszabb 
időt vesz igénybe. A folyamatra nincs 
közvetlen ráhatásunk, hiszen az teljes 
egészében a Svájci Állam és az ÉRV 
Zrt. hatáskörébe tartozik. Folyamatosan 
kérjük a vízszolgáltatótól a beruházás 
állásáról szóló tájékoztatást, és amint új 
fejleményről értesülünk, arról a lakosságot 
is haladéktalanul informáljuk. A 
városlakóknak továbbra is azt javasoljuk, 
hogy amennyiben zavaros vagy rossz 
minőségű ivóvízzel találkoznak, azt 
jelezzék az ÉRV Zrt. felé a +36/80-22-
42-42-es telefonszámon. Tapasztalataink 
szerint a komolyabb problémák elsősorban 
csőtörések esetén, illetve pangó víz 
kialakulásakor jelentkeznek, amikor a 
rendszert hosszabb ideig nem használják. 
A pályázat megvalósulását követően 
jelentős javulást várunk, ugyanakkor az 
ivóvízprobléma hosszú távú megoldását a 
teljes csőhálózat rekonstrukciója jelentheti. 
Ehhez további pályázati forrásokra lesz 
szükség, amelyre reményeink szerint a 
közeljövőben nyílhat lehetőség.

Húsvéti készülődés

Örömmel számolhatunk be arról, 

hogy a húsvéti készülődés nemcsak a 
múzeum területére korlátozódik, hanem 
a Városháza előtti tér is ünnepi díszbe 
öltözött. A feldíszített fák és a nagyméretű 
piros húsvéti tojás egyaránt hozzájárulnak 
a tavaszváró hangulat megteremtéséhez.

Molinó a Városházán

A tavasz közeledtéhez kapcsolódó 
kezdeményezésként március 15-e 
alkalmából a Városháza tornyának 
három oldalára egy nagyméretű molinó 
került kihelyezésre. A látványos és 
esztétikus installáció egyértelmű 
üzenetet közvetít: tisztelettel emlékezünk 
Tiszavasvári várossá nyilvánításának 40., 
valamint Vasvári Pál születésének 200. 
évfordulójára.

Tavaszi munkálatok
A tavasz beköszöntével megkezdődtek 

a városi takarítási és karbantartási 
munkálatok. Az utcákon már látható az 
eredmény: összegyűjtöttük és elszállítottuk 
a levágott faágakat és gallyakat, valamint 
a 36-os főút mentén is megtörtént az 

útpadka tisztítása. Folyamatban van a 
közterületek gondozása, több helyen már 
fűnyírásra is sor került. Egyes szakaszokon 
– például a Hősök útján – megkezdődött a 
kátyúzás. Bízunk benne, hogy a megfelelő 
munkacsoportok kialakításával a Tiva-
Szolg Kft. az év során hatékonyan tudja 
ellátni feladatait a város közterületein.

Városmarketing Gyémánt-díj

Az elmúlt hónapban már beszámoltunk 
a budapesti díjátadóról, amely 
városmarketing szempontjából jelentős 
mérföldkőnek számít. Ezt követően egy 
vármegyei díjátadóra is sor került, amelyet 
azért rendeztek meg, mert országos 
szinten Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye 
nyerte el a legtöbb „gyémánt” minősítést. 
Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy 
Nyíregyháza és Mátészalka mellett 
Tiszavasvári is képviseltette magát az 
eseményen. Városunkat Kórikné Szemcsák 
Nikolett alpolgármester és Vámos Alex 
képviselte.

Március 15-i ünnepség
Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy 

nemzeti ünnepünk alkalmából elismerjük 
azokat a fiatalokat, akik Tiszavasváriból 
indulva érnek el kimagasló eredményeket 
a tudomány és a kultúra területén, akár 
helyben, akár országos vagy nemzetközi 
szinten. Az idei városi ünnepségen 
négy fiatalt részesítettünk elismerésben. 
Emellett köszönetünket fejeztük ki 
a Bihary családnak, akik egy 19–20. 
századi polgári család berendezési tárgyait 
ajánlották fel a Vasvári Pál Múzeum 
számára. Reményeink szerint ezek a 
tárgyak a jövőben a Dessewffy-kastély 
berendezésének részét képezhetik. Bízunk 
benne, hogy a következő években is 
hasonlóan sok elismerést adhatunk át a 
városunkhoz kötődő kiváló személyeknek.

80 éves a Szakképző Iskola
Városunk szakképző intézménye idén 

ünnepli fennállásának 80. évfordulóját. 
A jeles alkalomból az intézmény számos 
programot tervez az év során. Örömteli 
hír, hogy a nyitóünnepségen a Nyíregyházi 
Szakképzési Centrum főigazgatója, 
Gurbánné Papp Mária bejelentette: 
szeptembertől az iskola ismét felveszi 
városunk neves szülöttének, Vasvári 
Pálnak a nevét.

Elindult a Bajcsy-Zsilinszky 
utca felújítása

Megkezdődtek a felújítási munkálatok 
a Bajcsy-Zsilinszky utcában, amelyek 
egészen a tiszalöki vasúti átjáróig tartanak. 
A kivitelezés várhatóan május elejére 
befejeződik. Ezzel párhuzamosan – a 
közbeszerzési eljárások lezárását követően 
– megvalósulhat a járdaszakaszok 
felújítása, valamint új buszmegállók 
kihelyezése is.

Avart és kerti hulladékot égetni kizárólag 
március 1-től május 15-ig, illetve 
szeptember 15-től november 30-ig 
terjedő időszakban, vasárnap és ünnepnap 
kivételével, hétköznap 8-12, 14-18 óráig, 
szombaton 8-12 óráig lehet. Vasárnap és 
ünnepnapokon az égetés szigorúan tilos.

Avart és kerti hulladékot kizárólag 
szélcsendes időben és csak olyan helyen 
szabad elégetni, ahol az égetés a személyi 
és vagyoni biztonságot nem veszélyezteti, 
és környezeti kárt nem okoz. Az égetés 
kizárólag személyes felügyelet mellett 
történhet. Veszély esetén a tűz eloltásáról 

az égetést végző személy köteles 
gondoskodni.

A lábon álló növényzet, tarló égetése 
tilos.

A nagy mennyiségű füstöt termelő 
anyagot (nedves avart és nedves kerti 
hulladékot) égetni tilos. A tüzelést végző 

túlzott füst- illetve koromképződés 
esetén köteles a tüzet eloltani, és a 
levegőszennyezést megszüntetni.

A hatóságilag elrendelt általános 
tűzgyújtási tilalom alól az önkormányzati 
rendelet nem ad felmentést.

Tiszavasvári Város Önkormányzata

2026. március 27-e Farkas Péter számára 
különleges jelentőséggel bír, hiszen egy 
olyan döntés vált hivatalossá, amely 
túlmutat a mindennapokon: a hovatartozás, 
az identitás és az elköteleződés ünnepe ez. 
Nagy öröm és megtiszteltetés számunkra, 
hogy az eskütétel helyszínéül Tiszavasvári 
várost választotta.

Kívánjuk, hogy új állampolgárság 
hozzon Önnek biztonságot, lehetőségeket 
és büszkeséget. Érezze mindig otthon 
magát a magyar nemzet körében, bárhol is 
éljen a világban. 

Magyar állampolgárságához szívből 
gratulálunk, és kívánunk Önnek sok sikert, 
egészséget és boldog jövőt!

Szabóné Aranyi Tünde
anyakönyvvezető

Örömmel értesítjük a szülőket és a 
lakosságot, hogy a Dr. Nyáguly István által 
korábban vezetett I. számú gyermekorvosi 
körzet többéves helyettesítés után 
véglegesen betöltésre kerül. 2026. május 
1-jétől a körzet új házi gyermekorvosa 
Dr. Orosz Elvira csecsemő- és 
gyermekgyógyász szakorvos.

Doktornő munkáját Hublyák-Szakolczai 
Denise asszisztens segíti. Bízunk 
benne, hogy Dr. Orosz Elvira szakorvos 
érkezésével hosszú távon biztosítottá 
válik a legkisebbek folyamatos és magas 
színvonalú ellátása.

Rendelési idő:
Hétfő: 8:30-12:00
prevenciós tanácsadás: 12:00-13:00
Kedd: 8:30-12:00
prevenciós tanácsadás: 12:00-13:00
Szerda: 12:00-15:00
Csütörtök: 8:30-11:30
prevenciós tanácsadás: 11:30-12:30
Péntek: 8:30-11:30
prevenciós tanácsadás: 11:30-12:30
Rendelési időben hívható telefonszám: 
06-30/298-1973
Kérjük a körzethez tartozó családokat, 
forduljanak bizalommal Doktornőhöz!

  Tiszavasvári Város Önkormányzata

Balázsi Csilla polgármester lakossági tájékoztatója

Mikor égethetünk avart és kerti hulladékot?

Állampolgársági eskütétel Új gyermekorvos kezdi meg munkáját 
településünkön
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Március 29-én délután 45 egyesületi 
tag vett részt tavaszköszöntő, húsvétváró 
foglalkozáson a NOE Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesülete székhelyén, 
a Civil Házban. A családok az ünnepi 
hagyományokkal ismerkedtek meg 
legelőször egy kvíz-feladatlap kitöltése 
közben, amely tartalmazott TOTÓ 
feladatokat, labirintus játékokat, s kreatív 
írás során modern húsvéti locsolóversek 
is születtek. Majd kézműves foglalkozás 
következett: gyönyörű húsvéti 

asztaldíszek, tojásfák és nyuszikák 
készültek. A gyerekek nagy örömére volt 
húsvéti tojáskeresés is. 

A megterített asztalról, a húsvéti tálakról 
és fincsi sütikből is falatozhatott mindenki. 

Köszönjük szépen mindenkinek a 
finomságok felajánlását. 

Hálásak vagyunk minden önkéntesünknek 
a program előkészületeiben, 
utómunkálataiban és a rendezvény során 
nyújtott segítségért!

 Tiszavasvári NE A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 
Egyesülete is lehetőséget kapott a húsvéti 
adománygyűjtésre. 2026. március 26-
án és 27-én gyűjtöttünk élelmiszert 
Nyíregyházán, a Forrás áruházban. Hálásak 
vagyunk minden adományozónak!

A felajánlásokat a húsvéti 
foglalkozásunkon résztvevők között 
osztottuk ki, az édességeket a gyerekek 
kapták meg a húsvéti tojáskereső versenyen. 
Továbbá a gyűjtésben aktív családok 

számára állítunk még össze csomagokat. 
Hálásak vagyunk az alábbi tagjainknak, a 
gyerekeknek, fiataloknak és felnőtteknek 
is egyaránt, akik szabadidejüket feláldozva 
végezték az önkéntes munkát: Veréb 
Andrea, Aranyi István, Szabó Zsanett, 
Szőnyiné Pálóczi Magdolna, Kovács Erika 
Ibolya, Kovács Istvánné Gabika, Kovács 
Szilvia, Kóti Zsolt (közösségi szolgálatos 
diák), Losoncziné Kéki Judit, Mészáros 
Józsefné Ica, Bodnár-Kovács Nóra, Bodnár 
Bianka, Tóthné Gulyás Annamária, Tóth 
Zsolt, Tóth Fanni, Tóth Patrik. 

Külön köszönjük, akik saját autójukkal 
szállították az önkénteseket és a kapott 
adományt. Köszönjük szépen még egyszer 
a munkátokat! 

Lévai Andrea
a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 

Egyesülete elnöke

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete szívesen fogadja 
ebben az évben is az adó 1%-okat. A befolyt összegből kulturális 

programjainkat, családi foglalkozásainkat, gyermekeink táboroztatását, 
úszásoktatását támogatjuk. 

Adószámunk: 18807503-1-15
Köszönjük szépen!

A Vasvári Nótakör idén tavasszal 
is megrendezte hagyományos 
Tavaszköszöntő, húsvétváró bálját, 
amely ismét hatalmas érdeklődés mellett 
zajlott. A rendezvényen teltház fogadta 
az érkezőket, de a sok nótakedvelő még 
a kisebb helyen is kényelmesen elfért – 
hiszen a közös szeretet és a jó hangulat 
mindenkit összekovácsolt.

Az est mottója – „Szólj, szólj 
csalogány” – tökéletesen tükrözte a 
rendezvény szellemiségét. A program 
során felcsendültek a legszebb magyar 
nóták, amelyeket szólóénekek tettek még 
emlékezetesebbé, de a klasszikus dallamok 
mellett ismert slágerek is helyet kaptak a 
repertoárban.

A bál vendégfellépője Bojti Tibor volt, 
aki jól ismert nótákkal örvendeztette meg a 
közönséget. A műsort Botos Lajos kísérte, 
aki játékával nagyban hozzájárult az est 
színvonalához. 

A talpalávalót Czifra György biztosította, 
ám az est különlegessége az örömzenélés 
volt, amikor Veres Tibor, Fazekas Imre 
és Tóth Marci is csatlakozott hozzá, még 
gazdagabbá téve az élményt.

A rendezvény műsorvezetője Szőllősi 
Ágnes volt, aki nagy szakértelemmel, 
felkészültséggel és kedvességgel 
irányította az est menetét – munkájáért 
ezúton is köszönet illeti.

A rendezvényen tiszteletét tette Dr. 
Vinnai Győző országgyűlési képviselő is, 
aki beszédében méltatta a magyar nóta 
értékeit, valamint a Nótakör elkötelezett 
munkáját.

A jó hangulathoz nemcsak a zene, hanem 
a gasztronómiai élmények is hozzájárultak: 
a finom falatokról a Gyári Étterem 
gondoskodott. Az est legszebb pillanatait 
pedig a Marci Fotó örökítette meg.

A szervezők és támogatók munkája 
nélkül mindez nem valósulhatott volna 
meg – nekik külön köszönet jár. Kiemelt 
támogatóként az EKIK-ről kell említést 
tenni: a próbákhoz a terem, a fellépésekhez 
a technikai eszközök biztosítása mutatja az 
elköteleződést a Nótakör munkája iránt. A 
rendezvény ismét bebizonyította: a magyar 
nóta él, közösséget teremt, és generációkat 
köt össze.

Kissné Nyírcsák Erika

A Vasvári Nótakör hálásan fogadja adója 1%-ának felajánlását, 
amellyel hozzájárulhat hagyományaink megőrzéséhez és közösségünk 

támogatásához.
Vasvári Nótakör Egyesület

Adószám: 18909399-1-15

Tiszavasvári ismét mozgásban! A tavaszi 
21 napos kihívás március 16-án vette 
kezdetét, és egészen június 16-áig tart, így 
még most sem késő csatlakozni azoknak, 
akik szeretnének tenni az egészségükért és 
kipróbálnák kitartásukat.

A program lényege egyszerű: 21 egymást 
követő munkanapon legalább 2 kilométert 
kell teljesíteni a kijelölt futókörön – reggel 
6:00–6:30 vagy este 18:00–18:30 között. 
A teljesítések rögzítéséhez a GeoGo 

alkalmazás szükséges.
A kihívás azonban nemcsak egyéni, 

hiszen Tiszavasvári más településekkel 
is versenybe száll, hogy minél több 
résztvevőt mozgósítson. Itt az alkalom, 
hogy megmutassuk, milyen erős és 
összetartó a város közössége!

Mozduljunk együtt a Csónakázó-tónál, 
tarts ki a 21 napon át, és éld át a közös 
sportolás élményét!

Gyere, csatlakozz – minden lépés számít!

Húsvéti nagycsaládos foglalkozás Forrás áruház - Húsvéti szeretetkosár 
országos adománygyűjtő akció

Magyar nótától volt hangos a terem 
teltházas bált rendezett a Nótakör

Felhívás - Újra 21 napos kihívás a 
Csónakázó-tónál!
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Közéleti hírek

A március 15-i városi ünnepségen rangos 
elismerésben részesült Faggyas Flóra, 
aki átvehette a Vasvári Pál Ifjúsági Díjat. 
A Tiszavasváriból induló fiatal kutató 
ma már a Debreceni Egyetem elsőéves 
biomérnök szakos hallgatója, kutatásai 
pedig a fenntartható ipar és az űrkutatás 
határterületét érintik. Munkájával 
nemcsak tudományos sikereket ér el, 
hanem városunk hírnevét is öregbíti. Vele 
beszélgettem pályájáról, motivációiról és 
jövőbeli terveiről.

– Milyen érzés volt átvenni a Vasvári Pál 
Ifjúsági Díjat a március 15-i ünnepségen? 
Mit jelent számodra ez az elismerés? 
Nagyon jó érzés volt átvenni a díjat. 
Bízom benne, hogy más tiszavasvári 
fiatalokat is motiválhatok arra, hogy 
higgyenek magukban, hiszen kitartással és 
szorgalommal nagyon sok mindent el lehet 
érni.

–Tiszavasváriból indultál – 
mikor érezted először, hogy 
a természettudományok, 
különösen a biológia és a kémia 
felkeltették az érdeklődésedet? 
Kilencedik osztályban kezdtek el igazán 
érdekelni ezek a tárgyak. A debreceni Tóth 
Árpád Gimnázium híres a biológia- és 
kémiaképzéséről, és nagy szerepe volt a 
tanáraimnak is abban, hogy a tudományos 
pálya felé fordultam.

–Egy, a Debreceni Egyetem által 
szervezett nyári tábor fontos állomás 
volt az életedben. Mi volt az a 
meghatározó élmény, amit kiemelnél? 
Egyetlen konkrét pillanatot nehéz 
kiemelni, de amikor először beléptünk 
a Biomérnöki Tanszék laborjába, majd 
a társaimmal együtt kísérleteztünk, és 
a tábor végén bemutattuk az egyhetes 
„mini kutatásunk” eredményeit, az 
mindenképpen meghatározó élmény volt. 
A Debreceni Egyetem minden évben 
megrendezi ezt a tábort, amelyre májusban 
lehet jelentkezni. A Természettudományi 
és Technológiai Kar kutatói számos 
kutatási témával várják az érdeklődőket, 
így mindenki megtalálhatja a számára 
legizgalmasabb területet. A DE TTK 
honlapján a jelentkezéssel és kutatásokkal 
kapcsolatban minden információ elérhető. 
Mindenkit bátorítok, hogy jelentkezzen, 
mert hatalmas élmény és lehetőség.

–Jelenleg mivel foglalkozol 
pontosan? Hogyan magyaráznád 
el egy laikusnak, min dolgozol? 
A jelenlegi kutatásunk tervén még 
dolgozunk, ezért arról egyelőre nem 
beszélhetek részletesen. Biomérnökként 
az a feladatunk, hogy biológiai úton 
állítsunk elő olyan anyagokat, amelyeket 

például a gyógyszeripar, a vegyipar vagy 
az élelmiszeripar használ. Baktérium-, 
gomba- és akár emlőssejteket is speciális 
körülmények között tenyésztünk, 
amelyek különböző anyagokat termelnek. 
Azon dolgozunk, hogy ezeket minél 
nagyobb mennyiségben és minél 
költséghatékonyabban tudjuk előállítani.

–Az egyik kutatásod a 
környezetbarát műanyagokhoz 
kapcsolódik. Miért fontos ez a terület? 
Az egyik kutatásom során az Aspergillus 
terreus itakonsav-termelését, vagyis 
a fermentáció folyamatát próbáltuk 
költséghatékonyabbá tenni. Az itakonsav 
egy olyan vegyület, amelyet új generációs 
műanyagok előállításához használnak, 
ezzel is elősegítve a fenntartható fejlődést 
és a környezetvédelmet. Számítások 
szerint, ha a jelenlegi, körülbelül 3 dollár/
kilogrammos előállítási költséget sikerülne 
1,5 dollár/kilogrammra csökkenteni, 
akkor az itakonsav kiválthatná a 
műanyaggyártásban használt, kőolaj alapú 
poliakrilsavat. Ez azért különösen fontos, 
mert a fosszilis erőforrások mennyisége 
véges, ezért elengedhetetlen az alternatív 
megoldások keresése.

– Az űrkutatáshoz kapcsolódó munkád 
különösen izgalmasan hangzik. Hogyan 
kapcsolódik ehhez a biotechnológia? 
Egy másik kutatás során többek között 
a Bécsi Műszaki Egyetemtől kapott 
génmódosított Aspergillus niger 
törzzsel dolgoztunk. A kísérletek során 
a gombában zajló génkölcsönhatásokat 
vizsgáltuk. Ezek feltérképezésével a 
jövőben olyan törzsek fejleszthetők ki, 
amelyek jobban ellenállnak a környezeti 
stresszhatásoknak. Ez azért fontos, mert 
így akár az űrkutatásban is felhasználható 
mikroorganizmusokat lehet létrehozni, de 
ennek alapja a génkölcsönhatások pontos 
ismerete.

–Mi az, ami a leginkább motivál 
a mindennapokban? Volt olyan 
időszak, amikor elbizonytalanodtál? 
Úgy gondolom, hogy akkor tud valaki 
igazán hatékony lenni, ha szereti, amit 
csinál. Én nagyon szeretek a laborban 
dolgozni. Természetesen voltak nehezebb 
időszakok is: például tavaly, az érettségim 
előtt három héttel Thaiföldön voltam, 
majd két nappal később már Szegeden 
vettem részt egy konferencián. Ez 
elég megterhelő időszak volt. Ilyenkor 
sokat segített a családom és a barátaim 
támogatása – a velük töltött idő mindig 
feltöltött. Fontosnak tartom, hogy az 
ember megtanulja jól beosztani az idejét, 
és a tanulás, kutatás mellett jusson idő a 
kikapcsolódásra is.

–Hogyan képzeled el 
magad 5–10 év múlva? 
Ennyire előre egyelőre nem tervezek, 
mert sok mindentől függ, hogy milyen 
irányba haladok majd tovább. Szeretnék 
minél több tapasztalatot szerezni, és nyitott 
vagyok több lehetőségre is.

–Mit üzennél a tiszavasvári 
fiataloknak, akik még keresik az útjukat? 
Azt üzenem nekik, hogy higgyenek 
magukban, ne féljenek új dolgokat 
kipróbálni, és próbáljanak minden 
nap fejlődni valamiben. Ha adódik 
egy lehetőség, hogy tanuljanak vagy 
kipróbáljanak valami újat, éljenek vele.

Szombati Gábor - VH

Különleges és látványos rekordkísérletnek 
adott otthont március 21-én a Heves 
vármegyei Szűcsi község, ahol egyedülálló 
módon egy hatalmas grillázsvonat készült 
el az ország különböző pontjairól érkező 
alkotók együttműködésével. A szervezők 
célja az volt, hogy egy olyan közös mű 
szülessen, amely nemcsak a magyar 
cukrászati hagyományokat mutatja be, 
hanem az összefogás erejét is jelképezi. A 
kezdeményezés sikerrel járt: megszületett 
a 26 méter hosszú, 183 kilogrammos 
grillázsvonat, amely 66 kocsiból és egy 
mozdonyból állt – ezzel országos rekord 
született.

A résztvevők mindegyike saját készítésű 
vasúti kocsival járult hozzá az alkotáshoz, 
előre meghatározott méretek alapján. 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyét 
egyedül Róka Sándorné, a tiszavasváriak 
által jól ismert „Stanci” képviselte. Az 
általa készített „Szabolcs InterCity” 
különlegessége, hogy oldalán Tiszavasvári 
címere is helyet kapott, így méltó 
módon képviselte szülővárosát a rangos 
eseményen.

Margitka néni büszkén mesélte, hogy 
nagy öröm számára, hogy részese lehetett 
ennek az egyedülálló rekordkísérletnek, és 
külön megtiszteltetésként élte meg, hogy 
Tiszavasvárit képviselhette. Az esemény 
nemcsak szakmai kihívást jelentett, hanem 
közösségi élményt is, ahol az alkotók 
együtt hoztak létre maradandót.

A grillázskészítés iránti szenvedélye 

hosszú évek alatt bontakozott ki. Róka 
Sándorné Margitka Tiszavasváriban 
él, eredeti szakmája szerint 
gyógyszergyártóként dolgozott, és 33 
évet töltött az Alkaloida gyárban. Élete 
később más irányt vett: rokkantnyugdíjba 
került, majd amikor állapota engedte, új 
elfoglaltságot keresett magának. Ekkor 
fordult figyelme a grillázs felé, melynek 
elsajátításában Kovács Béláné segítette.

Első tortáját 1997-ben készítette unokája 
születésnapjára. A kezdeti próbálkozásokat 
hamar szenvedély követte, hiszen 
családtagoknak, barátoknak készített 
ajándékokat, majd egyre több felkérés 
érkezett esküvőkre és rendezvényekre is. 
A kitartó gyakorlás meghozta gyümölcsét, 
2010-ben, 62 évesen cukrász szakképesítést 
szerzett a Dobos C. József Vendéglátóipari 
Szakképző Iskolában.

Az internet világának megismerése 
tovább bővítette lehetőségeit, új 
technikákat sajátított el, folyamatosan 
fejlesztette tudását. Az évek során országos 
versenyeken is megmérette magát, ahol 
szép eredményeket ért el: több ezüst- és 
bronzérmet, valamint különdíjakat is 
begyűjtött.

Munkáit ma is nagy szeretettel és 
kreativitással készíti, számára minden 
egyes alkotás örömforrás. A szűcsi 
rekordkísérlet pedig újabb mérföldkő lett 
életében – egy olyan siker, amelyre méltán 
lehet büszke.

Gratulálunk neki ehhez a különleges 
teljesítményhez!

Szombati Gábor - VH

Tiszavasváriból a tudomány élvonalába 
interjú Faggyas Flórával

Grillázsvonattal írtak rekordot  
tiszavasvári alkotó is részese volt az 

országos sikernek
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Óvodai hírek

Március 22-én a Víz világnapjára 
koncentrálunk. Ez a nap kiváló alkalmat 
teremt arra, hogy megálljunk egy 
pillanatra és tudatosítsuk: a víz nem csupán 
mindennapjaink természetes része, hanem 
az egyik legfontosabb közös értékünk 
és erőforrásunk. A gyermekekben már 
egészen kicsi kortól tudatosítjuk, hogy 
vigyáznunk kell a földünkre. Nem csak 
ezen a napon, hanem az év minden egyes 
napján, bármit is cselekszünk. Védenünk 
kell az állatokat, gondozni a növényeket, 
óvni környezetünket, vizeinket. Célunk, 
hogy ráirányítsuk a figyelmet a mindenki 
számára elérhető, tiszta víz fontosságára 
és az édesvíz készlet veszélyeztetettségére. 

A Bóbita csoport aktuális heti témája a víz 
volt, amit nyílt nap keretében dolgoztunk 
fel a szülők bevonásával. Játékos 
utánzómozgással kísért mondókázással, 
énekléssel, verssel és kreatív feladatokkal 
ismerkedhettünk meg a víz szerepével 
az életünkben. Beszélgettünk a víz 
felhasználásáról, körforgásáról, az esőről és 
a természetben található vizekről. „Tengert” 
készítettünk, ahol annak élővilágával 
ismerkedtünk meg, az abban élő állatokkal, 
növényekkel. Játékos tevékenységek 
által a gyermekek megismerkedhettek 

a víz tulajdonságaival, 
halmazállapotaival, majd vizes 
játékok által kísérleteztünk 
különböző tárgyakkal, megfigyelve, 
mi süllyed el a vízben és mi marad 
a felszínen. A szülők is részt vettek 
gyermekeikkel a tevékenységben, 
együtt horgásztunk, gyöngyöt 
halásztunk hálóval és kiskanállal, 
kagylót halásztunk csipesszel, 
hajót úsztattunk vízen fújással, 
tengerben élő állatokat készítettünk 
zselés anyagból formázóval, majd 
hálóval kihalásztuk őket. Tengeri 
állatokat színeztünk, kivágtuk 
és létrehoztunk egy akváriumot, 
ahol elhelyeztük őket. A vízivás 
fontosságát hangsúlyoztuk a 
gyermekeknek, a szülőket arra 
bíztattuk, hogy fogyasszanak minél 
több vizet, a kulacsokat vízzel 
töltsék meg cukros üdítők helyett. 
A tevékenység során a gyermekek 

sok új élménnyel gazdagodtak, miközben 
játékos formában fejlődtek különböző 
készségeik, képességeik.

A víz világnapjához kapcsolódó játékos 
ötletekkel a célunk az volt, hogy már 
kisgyermekkorban kialakítsuk azokat 
a szokásokat, ismereteket, amelyek 
birtokában a gyerekek tudatosan 
viszonyulnak majd a víz használatához, 
óvják a természetben található vizeket. 
Fontosnak tartjuk, hogy kialakuljon 
bennük a felelősségtudat a víz fontossága, 
védelme iránt. A környezettudatosságra 
nevelés során megtanulják, hogyan 
takarékoskodjanak a vízzel, az életet adó 
természeti kinccsel, hiszen víz nélkül nincs 
élet.

Ezek a tevékenységek nemcsak 
szórakoztatóak, hanem fejlesztik a 
gyermekek figyelmét, kreativitását, 
problémamegoldó képességét, és már 
kisgyermekkorban kialakítják a víz iránti 
felelősségtudatot. Amit ma természetesnek 
veszünk, azt gyermekeink lehet, hogy már 
tudatos döntések mentén fogják használni.

Tóth Enikő                                                                                                                                           
óvodapedagógus

A hagyományápolásnak és a 
hagyományok megőrzésének fontos 
alkalmai ünnepeink és jeles napjaink 
megélése. A Tiszavasvári Bölcsődében az 
elmúlt időszak számos olyan programot 
kínált, amelyek során a gyermekek játékos 
formában gazdagodhattak élményekkel, 
miközben közösségi és érzelmi fejlődésük 
is erősödött.

Télbúcsúztató és farsangi 
készülődés

A farsangi időszakra idén is a 
népszokások felelevenítésével készültünk. 
A ráhangolódást egy közös farsangi 
munkaest segítette, amelyen a szülőkkel 
együtt készítettük el a gyermekek 
jelmezeit. A kicsik emellett különböző 
alkotótevékenységekkel tették még 
színesebbé az ünnepi készülődést. Február 
11-én, farsang napján a gyermekek, a 
kisgyermeknevelők és a dajkák egyaránt 
jelmezbe bújtak, a csoportszobák pedig 
ünnepi díszbe öltöztek. Mondókákkal, 
dalokkal és hangszerekkel űztük el a 
telet. A szakácsok finom farsangi fánkkal 
kedveskedtek, amelyet a gyerekek jóízűen 
fogyasztottak el. Az egész nap a vidám 
mulatság jegyében telt, ahol mindenki jól 
érezte magát. 

Bölcsőde-kóstolgató – betekintés a 
mindennapokba

Március 18-án „Bölcsőde-kóstolgató” 
rendezvényünk alkalmával ismét kitártuk 
intézményünk ajtaját az érdeklődő 
kisgyermekes családok előtt. A délelőtt 
remek hangulatban, vidám játékkal 
telt a csoportszobákban, ahol a szülők 
és gyermekeik megismerkedhettek 
kisgyermeknevelőinkkel és dajkáinkkal, 
valamint kipróbálhatták a változatos 
játéklehetőségeket és tevékenységeket. A 
program során kicsik és nagyok egyaránt 
megkóstolhatták a bölcsődében készült 

ételeket. Eközben intézményvezetőnk és 
élelmezésvezetőnk készséggel válaszolt a 
szülők kérdéseire. A rendezvény sikeresnek 
bizonyult, a családok elégedetten tértek 
haza.

Kirándulás a mese világába

Március 19-én különleges élményben 
volt részük a gyermekeknek: 
kisgyermeknevelőink előadásában 
megtekinthették a „Tekergő nyulacska” 
című bábelőadást. A mese szereplői – a 
nyuszi, a pillangó, a béka, a süni és a 
kismadár – elvarázsolták a kicsiket, és 
egy vidám, mesebeli világba repítették 
őket. A mesehallgatás és a bábozás 
kiemelt jelentőséggel bír a kisgyermekek 
fejlődésében: segíti az érzelmi és értelmi 
fejlődést, gazdagítja a beszédet, fejleszti a 
képzeletet és az emlékezetet. A bábelőadás 
még élményszerűbbé tette a történet 
átélését.

Síppal, dobbal, énekelve
- tavaszköszöntő foglalkozás

Március 26-án énekes-mondókás 
foglalkozást szerveztünk, amelyen a 
szülők is betekintést nyerhettek a közös 
zenei tevékenységek világába. A program 
során tavaszköszöntő mondókákkal és 
dalokkal ismerkedhettek meg. Fontosnak 
tartjuk, hogy a kisgyermekek minél 
korábban találkozzanak az élő zenével, az 
énekszóval, valamint a népi mondókák és 
népdalok világával. Célunk, hogy ehhez 
a szülőknek is segítséget nyújtsunk, 
így otthon is tartalmas és örömteli 
pillanatokat élhessenek át gyermekeikkel. 
A mindennapos éneklés, mondókázás és 
zenehallgatás nemcsak örömforrás, hanem 
jelentősen hozzájárul a ritmusérzék, 
a beszédfejlődés, valamint a kognitív, 
érzelmi és szociális készségek fejlődéséhez 
is.

Nagyné Maczkó Rita

Bölcsődei hírek – Élményekkel teli 
mindennapok a Tiszavasvári Bölcsődében

 A Víz világnapja a Minimanó óvodában
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Kabays hírek

A Kulturális és Innovációs Minisztérium, 
a Kazinczy-díj Alapítvány, Kisújszállás 
Város Önkormányzata és a Móricz 
Zsigmond Református Kollégium, 
Gimnázium, Technikum, Általános Iskola 
és Óvoda együttműködésében került sor 
2026. március 27-29. között Kisújszálláson 
a Szép magyar beszéd versenyre, amelyen a 
Dunától keletre fekvő vármegyék általános 
iskoláskorú tanulói vettek részt.

A 7-8. évfolyamosok „Szép magyar 
beszéd” (Kazinczy-) versenye 
ugyanazokhoz a gyökerekhez nyúlik vissza, 
mint a közép- és felsőfokú tanintézetek 
diákjainak hasonló megmérettetése: Péchy 
Blanka színművésznő 1960-as Kazinczy-
alapítványához, amely példa nélkül álló 
anyanyelvápoló mozgalmat indított el az 
ifjúság körében, hiszen fiatalok tömegeit 
mozgósította az iskolai versenyektől 
az országos döntőkig a szép és kifejező 
beszéd elsajátítására.

A keleti országrész tíz vármegyéjéből 
idén a döntőre bejutott versenyzők közül 
63-an vállalták a megmérettetést. A két 
zsűri döntése alapján összesen tizenhatan 
kapták meg a Kazinczy-jelvény arany 
fokozatát, a döntőbe bejutott többi 

versenyző a Kazinczy-jelvény bronz 
fokozatával térhetett haza.

A térség iskoláit Szabó Remény Hanna 
7.d osztályos tanuló képviselte, aki a 
Tiszavasvári Kabay János Általános 
Iskola tanulója. Remi kitűnő értő és értető 
előadásával e jeles érem bronz fokozatát 
nyerte el. Élményekkel, új ismeretekkel 
gazdagon térhetett haza a versenyről, 
programról.

A Kisújszálláson eltöltött három nap a 
tárgyi jutalmakon és az élményeken túl 
remélhetőleg –megajándékozta Remit 
azzal is, hogy tovább erősödjék benne a 
szándék anyanyelvünk ápolására – az „ügy” 
szolgálatára –, melyre elszántságával, 
áldozatkészségével elévülhetetlen példát 
mutatott e mostani nemes versengés életre 
hívója – „szülőanyja” – Péchy Blanka.

Gratulálunk Reménynek ehhez a 
kimagasló elismeréshez, valamint a 
felkészítésért pedagógusának, Bunda 
Józsefné tanárnőnek.

„Nemesebb és hasznosabb foglalatosság
nem lehet, mint a hazai nyelvet a legfőbb 

tökéletességre vinni.”
(Kazinczy Ferenc)

TKJÁI

2026. március 12-én ismét térségi 
rajzversenyt rendeztek a Tiszadadai Holló 
László Általános Iskolában. Több mint 
20 éve találkoznak itt a térség általános 
iskoláinak rajzolni szerető, tehetséges 
gyerekei. Az 1-8. évfolyamos tanulóknak 
ebben az évben Zelk Zoltán verseit kellett 
illusztrálniuk. Intézményünket most 5 diák 
képviselte, akik maximális teljesítményt 
felmutatva minden felsős kategóriában 
első helyezést értek el, sőt, még egy 2. 

helyet is sikerült megszerezniük.
Íme a bajnokok:
5. évolyam 1.hely Orosz Boglárka, 2. hely 
Linter Jázmin
6. évfolyam 1.hely Polyák Melissza 
Zselyke
7. évfolyam 1.hely Tálas Liliána
8. évfolyam 1.hely Kóti Petra Auróra
Gratulálunk minden tanulónak!
Felkészítő tanár: Molnárné Balla Gyöngyi

TKJÁI

Az angol hét idei témája a „Welcome to 
the USA” volt, amely különösen izgalmassá 
és változatossá tette a programokat. A 
hét során a diákok megismerkedhettek 
az Egyesült Államok kultúrájával, 
hagyományaival és nevezetességeivel. 
A különböző tevékenységek minden 
korosztály számára élvezetes és tanulságos 
élményeket nyújtottak.

A digitális kompetencia fejlesztése is 
fontos szerepet kapott, hiszen feladatokon 

keresztül bővíthették tudásukat, 
fejleszthették készségeiket. A hét 
folyamán előadások és játékos feladatok 
is színesítették a programot. Az angol 
hét az egész iskolát megmozgatta, hiszen 
mindenki részt vett valamilyen formában a 
programokban.

Összességében egy élményekben gazdag, 
sokszínű és sikeres programsorozat volt.

TKJÁI

Iskolánk tanulóival szeptember elején 
neveztünk a már több éve megrendezésre 
kerülő Nyíregyházi Kossuth Lajos 
Evangélikus Gimnázium által meghirdetett 
tantárgyi versenyekre. Az első forduló 
feladatait otthon oldották meg a gyerekek, 
majd a 2. fordulóba jutott tanulók már 
iskolánkban, felügyelettel adtak számot 
tudásukról. A megyéből összesen 1500 
gyerek vett részt különböző szaktárgyakból 
való versengésben. A 3. forduló (megyei 
döntő) megrendezésére 2026. február 
2-án került sor Nyíregyházán. A 360 

fős döntőbe 7 kabays tanuló is bekerült. 
Fazekas László, Szurkos Szabolcs Sándor, 
Agócs Zalán matematikából, Petruska 
Míra, Kocsis Laura, Dezső Milán Ákos, 
Soltész Kristóf pedig fizika tantárgyból. 
Valamennyien szép eredménnyel tértek 
haza, de 3 tanulónk különösen jó helyen 
végzett. Petruska Míra 9. , Dezső Milán 
Ákos 7. és Soltész Kristóf 9. lett a 7.-8 
évfolyamos „fizikusok” között.

Gratulálunk nekik! 
Köszönjük Kánya Erika, Takács Judit és 

Petruska Zoltán felkészítő munkáját.

A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program 
keretében iskolánk hetedik évfolyamos 
tanulói izgalmas kiránduláson vettek részt 
Szabolcs földváránál. A 7.a és 7.b osztály 
március 16-án, míg a 7.c és 7.d osztály 
március 17-én látogatta meg a történelmi 
helyszínt. A program egy rövid, informatív 
videós tájékoztatóval kezdődött, amely 
betekintést nyújtott a földvár és a mellette 
álló templom múltjába, jelentőségébe.

Ezt követően a diákok szakvezetés mellett 
körbesétálták a földvár területét, ahol 
részletesen megismerkedtek a honfoglalás 
kori építményekkel és a hely történetével. 
A tanulók érdeklődéssel hallgatták a 
korabeli életmódról és a vár szerepéről 
szóló ismertetést. A program során a közeli 
Mudrány-kúriát is megtekintettük, ahol 
irodalmi kapcsolódásként szó esett Móricz 

Zsigmond „Ebéd” című művéről is, amely 
még közelebb hozta a tanulókhoz a kor 
hangulatát.

A program egyik legizgalmasabb része 
a kincskeresés volt, amely során a diákok 
csapatokban, különböző feladatokat 
megoldva fedezhették fel a területet. 
A játék nemcsak szórakoztató, hanem 
tanulságos is volt, hiszen a megszerzett 
ismereteket is alkalmazniuk kellett.

A legügyesebb csapatok külön 
jutalomban részesültek: helyben vert 
emlékérmet kaptak, amely maradandó 
emléket jelent számukra. A kirándulás 
élményekben gazdag, tartalmas program 
volt, amely közelebb hozta a diákokhoz a 
magyar történelem és irodalom egy fontos 
korszakát.

Hirdetmény – Iskolai beiratkozás
A Nyíregyházi Tankerületi Központ értesíti a szülőket, hogy az általános iskolák 

1. évfolyamára történő beiratkozás időpontja:
2026.	 április 23. (csütörtök) 8:00–18:00

                                          2026. április 24. (péntek) 8:00–16:00
A beiratkozás minden tanköteles korba lépő gyermek számára kötelező.

A részletes tájékoztató elérhető a tankerület és a Kabay János Általános Iskola 
honlapján: 

https://kabayj-tvasvari.edu.hu/

Kazinczy-díjas tanuló a Kabayban

Angol hét a Kabayban

Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program

Holló László emlékrajzverseny 
Tiszadada

Ismét megmérettettük tudásunkat
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A szabadság arcai lezártak egy 
korszakot. Amikor a COVID „belenyúlt” 
az életünkbe, sok találkozás, élmény és 
műsor elmaradt hónapokon keresztül. Így 
volt ez a mi színpadi előadásunkkal is. 
Aztán 2021 októberében bemutathattuk A 
szabadság (h)arcai elnevezésű darabunkat, 
amelyről már többször írtam, és sokaknak 
már a könyökén jöhet ki a téma. Ám mivel 
már 2020 nyarán megírtam a második, 
egyben befejező részt, bíztam benne, hogy 

valamikor 2022 környékén a folytatást 
is színre vihetjük. Nos, nem így lett. 
COVID, rezsi miatti bezárás, felújítás 
miatti stop, így a Találkozások Házában 
nem volt újabb műsor. Közben tanárok 
mentek el a darabból, a diák szereplők 
mind egy szálig a felnőttség rögös útjára 
léptek, én pedig ott álltam a kezemben a 
forgatókönyvvel a kuka felett. Persze az 
iskolában több részletet is eljátszottunk 
belőle az elmúlt évek során, de az igazi 

„Próbáljátok meg eladni az ötleteteket a 
többieknek!” – hangzott el az utasítás egy 
feladat során, miközben a diákok épp egy, 
még nem létező, teljesen környezetbarát 
közlekedési eszközt terveztek. Néhány 
nappal korábban még idegenek voltak 
egymás számára, ekkorra viszont már 
lelkes csapatként vitatkoztak, ötleteltek és 
nevettek együtt.
Március 6. és 15. között négy ország 
fiataljai találkoztak a csehországi Lhotka u 
Mělníka településen egy Erasmus+ projekt 
keretében. A „Lehet zölden élni” („You 
Can Live Green”) projekt megálmodója, 
a Volt Állami Gondozottak Országos 
Egyesülete, ezúttal a Váci Mihály 
Református Gimnázium tanulóit vonta 
be a megvalósításba. A 10 napos táborba 
Magyarországról, Romániából, Észak-
Macedóniából és Csehországból érkeztek 
résztvevők, akiket a környezetvédelem és 
a fenntarthatóság iránti érdeklődés hozott 
ebbe a programba.
Kísérőtanárként vettem részt ebben a 
projektben, és már az első napokban 
látszott, hogy különleges csapat gyűlt 
össze. A kezdeti ismerkedést gyorsan 
felváltotta a közös munka és a nevetés – a 
csapatépítő játékok után szinte pillanatok 
alatt oldott hangulat alakult ki.
A program során a fiatalok sokféleképpen 
foglalkoztak a környezeti problémákkal. 
Néztünk filmeket a klímaváltozásról, a 
hulladékgazdálkodásról, amelyeket közös 
beszélgetések követtek, de készültek 
plakátok az energiahatékonysági 
problémákról és a lehetséges 
megoldásokról. Szó esett arról is, hogy 
melyik ország milyen kihívásokkal küzd a 
környezetvédelem terén. Különösen jó volt 
látni, milyen kreatív megoldásokkal álltak 
elő a fiatalok – akár új, „zöld” közösségi 
tereket terveztek, akár hulladékból 
alkottak modelleket, vagy közösségi 
médiakampányhoz készítettek videó 
felhívásokat.

Nemcsak beszéltünk a 
környezetvédelemről, hanem tettünk is 
érte: egy nap közösen tisztítottuk meg 
Lhotka környékét, ami egyszerre volt 
hasznos és közösségformáló élmény. 
Tanultunk arról is, hogyan készítsünk 
akciótervet különböző módszerekkel 
egy-egy felmerülő környezeti probléma 
megoldására. 
A program egyik csúcspontja a prágai 
kirándulás volt, ahol a város felfedezése 
mellett egy botanikus kertben is jártunk. 
Jó volt egy kicsit kiszakadni a megszokott 
környezetből, és együtt barangolni Prága 
belvárosának utcáin. 
Az esték sem teltek eseménytelenül: az 
interkulturális programok során minden 
ország bemutatta saját hagyományait, 
ételeit és táncait. Ezek az alkalmak mindig 
nagyon jó hangulatban teltek, és talán 
itt lehetett leginkább érezni, mennyire 
gyorsan összekovácsolódott a csapat és 
milyen lelkes érdeklődéssel fordultak 
egymás kultúrája iránt. De az esti tábortűz 
is maradandó élmény volt számunkra. 
A projekt végére nemcsak új ismeretekkel 
gazdagodtunk, hanem a szemléletünk is 
érezhetően megváltozott – azóta sokkal 
tudatosabban figyelünk a környezetünkre, 
és szinte mindenhol észrevesszük 
a környezeti problémákat. Emellett 
barátságok is születtek, és olyan 
élményekkel tértünk haza, amelyek 
hosszú távon is meghatározóak maradnak. 
Tanárként külön öröm volt látni, mennyire 
nyitottak, lelkesek és együttműködőek 
voltak a fiatalok – ritka az ilyen intenzív, 
mégis ennyire pozitív közös élmény. 
A folytatásra városunkban kerül 
sor júniusban, ahol házigazdaként 
reméljük, hogy ugyanolyan inspiráló 
és közösségépítő élményeket tudunk 
majd nyújtani a résztvevőknek, mint 
amilyenekben nekünk volt részünk.

Csillag Emese 
VMRG

80 éves a Tiszavasvári Szakképző Iskola

Egy utazás vége
Március 15-i ünnepi előadás a 

Találkozások Házában

áttörés „színházhiány” és egyéb akadályok 
miatt mindig elmaradt. 

Ám amikor ősszel Kulcsárné Jutka 
jelezte, hogy van esély az előadásra, 
újból belefogtunk. A szereplők jöttek-
mentek, míg végül 9 tanuló velem maradt. 
Csatlakozott hozzánk Holes Attila tanár úr, 
majd régi barátaim, Csige János és Juhász 
Gergely tanár urak is. Valami pislákolni 
kezdett a múltból, az egykori szenvedély 
kezdett visszatérni a lelkünkbe. Nem 
igazán hittem benne, hogy sikerül, aztán a 
kollégáimnak és a tanulóknak köszönhetően 
megcsináltuk. Az oktatók decemberben 
kezdtek velünk dolgozni, és mintegy bő két 
hónap alatt begyakoroltuk a 2 óra 20 perces 
színdarabot. A Találkozások Háza pedig 
Veres Tibivel az élen biztosította a terepet, 
és három előadásra is kaptunk időpontot 
március 11-én és 12-én. A Tiszavasvári 

Szakképző Iskola és Kollégium lelkes 
„színészei” véghez vitték, ami hónapokkal 
ezelőtt még lehetetlennek tűnt.

Csodálatos érzés volt. Elmondhatatlan. 
Köszönjük mindenkinek az élményt, 
beleértve a végtelenül hálás nézősereget is. 
Az utazás, a Józsi-sztori ezennel véget ért. 
Mint egy sorozatban, elvarrtuk a szálakat. 
Csak remélni tudom, hogy a humorba öntött 
történelem mindenkinek adott valamit. 
Kinek többet, kinek kevesebbet, de adott. 
Hogy lesz-e újabb színdarab jövőre, még 
nehéz megmondani, de azon leszünk, hogy 
legyen. Mivel újabb tanulók lépnek ki a 
felnőttek világába, most van bennünk egy 
adag szomorúság a sikerélmény mellett.

Valami elmúlt. Köszönünk mindent!
  Boczák Zsolt

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium

Fiatalok együtt a fenntartható jövőért

A jubileumi év nagyszabású 
nyitórendezvényének adott helyt 
intézményünk március 24-én. Iskolánk, 
amely immár 80 éve zászlóshajója 
térségünk szakképzésének, ahonnan diákok 
tízezrei vitték magukkal az útravalót, 
tudást, barátságot, értéket és álmokat, 
hogy Korosztil Angéla tanárnőt, az ünnepi 
alkalom műsorvezetőjét idézzem.

A rendezvényre méltóképp felkészült 
az iskola, a színhelyül szolgáló aulában 
az intézmény múltját felidéző tablót s az 
itt tanított szakmákat igényesen bemutató 
kiállítást tekinthettek meg a megjelent 
meghívottak és érdeklődők. Losonczi 
Bálint asztalos szakoktatónk az alkalomra 
készült csodálatos fali kompozíciójának 
szomszédságában iskolánk 11.B osztályos 
tanulója, Székely Csilla Rozália olvasta fel 
saját, 80 év öröksége című versét. 

Majd Szabó Zoltán igazgató úr 
köszöntőjével hivatalosan is megnyitotta 
az ünnepi programot s egyben az 
eseménysorozatot is. Ezután Balázsi 
Csilla polgármester asszony üdvözölte az 
egybegyűlteket, méltatta iskolánkat s a 
szakképzésbe vetett bizalom erősödését 
saját, személyes példáival is igazolta. 
Térségünk országgyűlési képviselője, 
Dr. Vinnai Győző visszatekintett közös 
múltunkra, hagyományainkra, felvázolta 
intézményünk jelenét s pozitívan szólt a 
szakképzés jövőjéről is. Köszöntő szavai 

után „Centrumban a szakképzés” címmel 
Gurbánné Papp Mária tartott izgalmas 
előadást a Nyíregyházi Szakképzési 
Centrum jelenéről s beszélt a távlati 
tervekről.

Máté Péter Most élsz című dalát 
Vadász Martin 9.B osztályos tanuló 
tolmácsolásában hallgathattuk meg, 
majd Korosztil Angéla tanárnő nyugdíjas 
kollégáink visszaemlékezéseiből olvasott 
fel néhány megható gondolatot: Várkonyi 
István nyugalmazott igazgatónktól, 
volt tanáraink oktatóink közül Tánczos 
Lajostól, Luczák Andrástól, Mészáros 
Józseftől, Tóthné Pogácsás Ilonától, 
Megyesi Istvántól, Sárbogárdiné Brudnyák 
Évától, valamint volt iskolatitkárunktól, 
Kissné Szakács Julikától.

Ezt követően Szamay Kornél 10.C 
osztályos tanulónk előadásában 
hallgathattuk meg az Ismerős arcok 
Nélküled című számát, tisztelgésül és 
megbecsülésünk jeléül volt és jelenlegi 
kárpátaljai és erdélyi tanulóinknak és 
tanárainknak.

A rendezvény folytatásában Szabó 
Zoltán igazgató úr átadta az Erasmus+ 
2025 tanúsítványokat a gépész ágazat 
tanulóinak, majd Bugyáné Takács Tímea 
tanárnő ismertette a jubileumi év soron 
következő rendezvényeit, eseményeit. 
A zárógondolatokat követően iskolánk 
parkjában az évforduló tiszteletére fát 
ültettünk Dohos László alpolgármester 
úr hathatós segítségével, valamint egy 
időkapszulát helyeztünk el az utókor 
számára mindenféle relikviákkal. A 
nap zárásaként a meghívott vendégek 
egy állófogadás keretében kötetlen 
beszélgetésen vehettek részt.

A jól sikerült rendezvény reméljük 
megalapozza a jubileumi év további 
programjainak sikerességét is!

Szabó Sándor - NYSZC Tiszavasvári 
Szakképző Iskola és Kollégium
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Kultúra és szabadidő

Március hónapban folyamatosan érkeztek 
az óvodai csoportok és általános iskolai 
osztályok a Városi Könyvtárba. ahol 
játékos könyvtári foglalkozások keretében 
ismerkedtek a könyvtárral, és az ünnepekhez 
kapcsolódóan kézműveskedhettek is. Nagy 
öröm volt számunkra, hogy a március 
28-ra meghirdetett családi délután is 
sikert aratott látogatóink körében. A 
felnőttekről sem feledkeztünk meg, hiszem 
a szakkör és a Kreatív Olvasók Klubjának 
foglalkozásai is folyamatosak voltak 
olvasóink legnagyobb örömére. 

Az idén országos szinten nem került 
megrendezésre az Internet Fiesta 
programsorozata, de a könyvtárak, köztük 
a tiszavasvári Városi Könyvtár is célzott 
programokkal készült, melyek fókuszában 
az internet lehetőségei álltak - beleértve az 
„okos” használatot, a fiatalok és idősebbek 
számára fontos digitális kompetenciák 
fejlesztését, a tudatos tartalomfogyasztást, 
valamint az online biztonság kérdéseit. 

Március 17-én a Váci Mihály Református 
Gimnázium diákjai számára tartott 
érdekes előadást Digitális zaj helyett az 
analóg valóság címmel Szakos Enikő 
tanár, kutatóközpont-vezető, stratégiai 
osztályvezető, elemző -NKE, MCC, 
melyet ezúton is köszönünk. 

Március 25-én megtelt a Városi Könyvtár 
emeleti része Dr. Legány András Madarak, 
virágok, emberek című könyvének 
bemutatóján. „Az élet olyan, mint egy 
hosszú vándorút, amelyen végig kell 
menni. Még akkor is, ha vannak nehéz 
és fájdalmas útszakaszok. De mindig 
vannak olyan dolgok, amelyekre jó 
visszaemlékezni, amelyeket jó megosztani 
másokkal” - olvashatjuk a könyv borítóján. 
Dr. Legány András könyvében érezhető 

az a mély tisztelet és szeretet, amellyel 
a természet felé fordul. Ez nem csupán 
tudásából fakad, hanem tapasztalatból, és 
abból a fajta érzékenységből, amely ritka 
és nagyon becses. A sorok mögött ott van 
egy élet, amely figyelt, megértett és tovább 
akart adni valamit abból, amit fontosnak 
tart.

Dr. Legány András személyében egy 
olyan alkotót ismerhetünk meg, aki nem 
tényeket közöl, hanem kapcsolatot teremt 
– ember és természet, gondolat és érzés, 
múlt és jelen között. Munkái arra hívják 
fel a figyelmet, hogy a világ szépsége 
és törékenysége nem távoli fogalom, 
hanem mindennapi tapasztalat, amelyért 
mindannyian felelősek vagyunk.

Amikor először kézbe vesszük ezt a 
könyvet, az az érzésünk, hogy nem csupán 
egy művet olvasunk.  Egy olyan világba 
csöppenünk, amelyben a természet nem 
díszlet, hanem élő, lélegző jelenlét. A 
madarak nem csupán repülnek, hanem 
üzennek; a virágok nem csak nyílnak, 
hanem mesélnek; és mi emberek ebben a 
világban keressük a helyünket.

Ez a könyv arról szól, hogy újra 
megtanuljunk figyelni. Figyelni a 
körülöttünk lévő apró rezdülésekre, az 
évszakok változására, egy madár röptére, 
egy virág csendes kibontakozására – és 
közben talán saját magunkra is. Olyan 
korban élünk, amikor minden gyors, zajos 
és sokszor felszínes. Éppen ezért különösen 
értékes minden olyan mű, amely lelassít, 
elgondolkodtat, és visszavezet bennünket 
az egyszerű, de lényeges dolgokhoz.

Gratulálunk a könyv megjelenéséhez, 
s örülünk, hogy a tudományos cikkek, 
tanulmányok mellett ilyen kitűnő 
szépirodalmi írásokat is olvashatunk 
Dr. Legány Andrástól. Köszönjük a 
Váci Mihály Református Gimnázium 
diákjainak, Fazekas Nórának és Gazdag 
Ádám Gábornak, hogy bemutatták a szerző 
két novelláját. Az alkotónak jó egészséget 
kívánunk, s várjuk a következő kötet 
bemutatását! 

Március 31-én az Internet Fiesta záró 
eseményén a Tiszavasvári Kabay János 
Általános Iskola 4. osztályos diákjai vettek 
részt egy játékos könyvtári foglalkozáson. 
Gratulálunk minden résztvevőnek!

A helyi igényekhez igazodva, értékes és 
inspiráló élményeket próbáltunk átnyújtani 
a könyvtár látogatóinak, olvasóinak. 
Köszönjük, hogy itt voltatok! 

 Kulcsár Lászlóné 

Március 12-én sikeresen lezajlott „A 
szabadság oroszlánhősei” című történelmi 
csapatvetélkedő, amelyet a múzeum 
szervezésében, ezúttal az iskola falai 
között valósítottunk meg. Az eseményen 
diákcsapatok mérték össze tudásukat az 
1848–49-es forradalom és szabadságharc 
eseményeiről, valamint Vasvári Pál 
életéről és szerepéről. A program célja 
az volt, hogy a tanulók élményszerű 
formában mélyíthessék el történelmi 
ismereteiket, és közelebb kerüljenek a 
korszak meghatározó eseményeihez.

Az összeállított feladatok változatos 
módon szólították meg a diákokat: a 
kvízkérdések mellett olyan gondolkodtató 
feladatok is helyet kaptak, amelyek 
az összefüggések felismerésére és az 
együttműködésre ösztönözték a csapatokat. 
A résztvevők aktívan és nagy lelkesedéssel 
kapcsolódtak be a vetélkedőbe, ami jól 

mutatja, hogy a történelem élményszerű 
feldolgozása hatékonyan segíti a tanulást. 
A verseny során a diákok közösen idézték 
fel a szabadságharc hőseinek emlékét, 
tisztelegve azok előtt, akik életüket és 
vérüket adták a hazáért.

Büszkék vagyunk minden résztvevő 
csapatra, akik felkészültségükkel és 
kitartásukkal hozzájárultak az esemény 
sikeréhez. A rendezvény végén minden 
résztvevő nyertesnek tekinthető, hiszen új 
ismeretekkel és élményekkel gazdagodott.

A múzeum ezúton is köszönetét 
fejezi ki a diákoknak és a felkészítő 
pedagógusoknak az aktív részvételért és 
az együttműködésért. Bízunk abban, hogy 
a kezdeményezés a jövőben is folytatódik, 
és a következő években ismét hasonlóan 
sikeres rendezvényen találkozhatnak a 
történelem iránt érdeklődő fiatalok. 

Losonczi Gréta

A Magyar Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület kiemelt feladatának tekinti a 
természetről szóló tudás átadását. Ez a 
helyi csoportunk életében is meghatározó 
tevékenység.

A 2025/26-os tanévben önkénteseink 
a tiszavasvári Kabay János Általános 
Iskolában két csoportnak, Hajdúnánáson, 
a Bocskai István Általános Iskolában 
pedig egy csoportnak tartanak heti 
rendszerességgel természetvédelmi 
szakkört.

A tavalyi évben több mint 800 
gyermekhez jutottunk el „Az év 
élőlényei” című előadássorozatunkkal. 
Európai Madármegfigyelő Napot és 
látványgyűrűzést tartottunk Tiszalökön.

Kiemelt célunk, hogy a lakosságot 
és az intézményeket megszólítva 

egyre több madárbarát kert jöjjön létre 
környezetünkben. Ebben a programban 
gyakorlati madárvédelmi eszközökkel 
segítjük a csatlakozókat. A gyerekek 
és a felnőttek így egyre több madárfajt 
ismerhetnek meg a kertekben, ezzel is 
hozzájárulva a biodiverzitás növeléséhez.

További információ a www.mme.hu 
internetes oldalon található.

Csoportos terepi madármegfigyeléseket 
is szervezünk, amelyek általában nyitott 
programok. Április közepén vonuló 
vízimadár-monitoringot tartunk a Fehér-
sziken. A Fülemülék éjszakája sétát 
május 8-ára tervezzük a Csónakázó 
tónál. A pontos eseményekről Facebook-
oldalunkon adunk tájékoztatást.

Aki kedvet érez a madarak életének 
megismeréséhez, szeretne a természetben 
sétálni, vagy akár komolyabb terepi 
kihívásokban is részt venne, és egy jó 
hangulatú csapat tagja lenne, várjuk helyi 
csoportunkban!

Érdeklődni: tiszavasvari@mme.hu 
e-mail címen vagy a 06 30 295 8056-os 
telefonszámon.

 Szabóné Balázs Beáta

Március végén megnyitotta a Tiszavasvári 
Kacsás-tó a kapuit, így megkezdődött a 
2026-os szezon! További jó hír, hogy a 
nyitvatartást bővítjük, így az áprilisban a 
következőképp alakul:

CSÜTÖRTÖK: 7:00 - 18:00
PÉNTEK: 7:00 - 18:00
SZOMBAT: 7:00 - 18:00
VASÁRNAP: 7:00 - 18:00
HÉTFŐ - SZERDA: ZÁRVA
A jó hírekből soha nem elég, így 

szeretnénk Önökkel azt is megosztani, 
hogy sem a területi jegyeink, sem pedig a 
területi bérleteink ára nem változik 2026-
ban! A területi bérletek formáiban egy 
kisebb változás történik az évben, amely 
során figyelembe vettük a horgászok 
visszajelzéseit, így a fehérhalak kikerülnek 
a bérletekből, a nemes halak elvihető 
mennyisége pedig megnő, amely azt 

jelenti, hogy éves területi bérlettel 25 
kg nemes hal vihető el, féléves területi 
bérlettel pedig 12 kg.

Szeretném megragadni az alkalmat, 
hogy köszönetet mondjak mindazoknak, 
akik a nyitás felkészülésében társadalmi 
munkában segítették a vezetőség, illetve 
az egyesület munkáját. Szeretném 
megköszönni a segítséget Máté Istvánnak, 
Holoda Istvánnak, Vámosi Józsefnek, 
Kozma Péternek, id. Veres Tibornak, id. 
Kovács Lászlónak, Kovács Lászlónak, 
Sárbogárdi Jánosnak, Kórik Ferencnek, 
Szarka Istvánnak, Vámosi Viktornak, Veres 
Norbertnek, Siető Bertalannak, Szekeres 
Györgynek, illetve Szögi Lászlónak!

Mindenkinek kellemes kikapcsolódást 
és jó szórakozást kívánunk idén is a 
Tiszavasvári Kacsás-tavon!

Szögi Roland egyesületi elnök

Tavaszi programkavalkád a Városi 
Könyvtárban

„A szabadság oroszlánhősei”  
történelmi csapatvetélkedő

MME hírek

Horgász Hírek
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Kultúra

A március hagyományosan a nőkről szól, 
így a Találkozások Házában is különleges 
rendezvénysorozattal tisztelegtek a hölgyek 
előtt. Az intézmény olyan programoknak 
adott otthont, amelyek a művészet, a zene 
és az inspiráló gondolatok segítségével 
szóltak a nőkhöz. A rendezvények célja 
az volt, hogy a mindennapok rohanásából 

kiszakadva élményt, feltöltődést és 
közösségi pillanatokat nyújtsanak a 
résztvevőknek.

A programsorozat március 7-én egy 
különleges zenei esttel vette kezdetét. 
A közönség Bereczki Zoltán, a hazai 
könnyűzene és musicalvilág egyik 
meghatározó előadójának fellépésén 

vehetett részt, aki közvetlen 
hangulatú akusztikus 
koncertjével varázsolta el 
a hölgyeket. Tiszavasvári 
alpolgármestere, Dohos 
László köszöntötte a 
hölgyeket, megköszönve 
mindazt a törődést, erőt 
és gondoskodást, amelyet 
a nők a családok és a 
közösségek életébe hoznak. 
A koncert végén a vendégek 
kedves gesztusként virággal 
térhettek haza.

A nőnaphoz kapcsolódó 
programok a művészet 
világába is betekintést 
engedtek. Kovácsné 
Botrágyi Mónika 
akvarellkiállítása március 
9-én nyílt meg, melynek 
középpontjában a 
virágcsendéletek álltak. A 
finom színvilágú, érzékeny 
hangulatú alkotások a 
természet szépségét és 

törékeny harmóniáját idézték meg. A 
kiállítást Kulcsár Lászlóné, az EKIK 
intézményvezetője nyitotta meg, aki 
beszédében kiemelte az alkotás örömét és 
a művészet közösségformáló erejét.

A következő meghitt programra március 
19-én került sor, ekkor Alex Koljadzsin, 
Mogyorósi Adrienn és Szőnyi Zoltán 
zenés estje töltötte meg a Találkozások 
Háza auláját. A bensőséges hangulatú 
műsorban a dallamok és a lírai előadásmód 
különleges atmoszférát teremtettek. 
Alex szaxofonjátékával lágy, érzelmes 
hangulatot varázsolt, Szőnyi Zoltán 
gitárkísérete és éneke meleg, közvetlen 
színt adott az estnek, míg Adrienn éneke 
érzékeny, kifejező hangzásvilágával tette 
teljessé a zenei élményt. A közönség 
egy igazán meghitt, romantikus est 
részese lehetett, amelyhez a hangulatosan 
berendezett tér is hozzájárult, így a 
zene erejével még közelebb kerülhettek 
egymáshoz a vendégek.

Zárásként március 24-én egy inspiráló 
előadásra került sor: Varga Vivien 
„Válj azzá, akivé lenni szeretnél” 
című előadásában arra ösztönözte a 
hallgatóságot, hogy merjenek hinni saját 
értékeikben, céljaikban és lehetőségeikben. 
Az előadás személyes és gondolatébresztő 
történeteken keresztül mutatta meg, hogy 
az önismeret, a kitartás és a bátorság 
milyen fontos szerepet játszik életünkben. 
A kötetlen beszélgetés során a résztvevők 
kérdéseket tehettek fel, és megoszthatták 
saját gondolataikat is.

A nőnap jegyében szervezett események 
mind azt a célt szolgálták, hogy a nők 
egy kicsit megálljanak, feltöltődjenek, 
és a közösségben élhessék meg az 
ünnep pillanatait. A Találkozások Háza 
programjai ismét bebizonyították, hogy a 
kultúra, a művészet és a közös élmények 
képesek valódi találkozásokat teremteni, 
miközben méltó módon ünneplik mindazt 
az erőt, érzékenységet és értéket, amellyel 
a nők gazdagítják közösségeinket.

Szőllősi Ágnes

Egy különleges irodalmi élmény, 
Szerelmem, Erdély című előadás részesei 
lehettünk március 18-án a Találkozások 
Házában. Wass Albert írásai generációk 
számára hordoznak üzenetet, a hűség, az 
emlékezés, és a hazaszeretet gondolatát. 
Művei sokak számára jelentenek 
kapaszkodót, emlékezést, elgondolkodtató 
üzenetet a szülőföldről, a hűségről és az 
emberi lélek mély érzéseiről. Írásai erősen 
kötődnek Erdélyhez, a tájhoz, amely 
számára nem csupán földrajzi hely, hanem 
identitás, történelem és lélek. A rendhagyó 
irodalomóra vallomás a szülőföldről, a 
gyökerekről és arról az érzelmi kötelékről, 
amely akkor is megmarad, ha az ember 
távol kerül attól a helytől, amelyet 
otthonának nevez. Rékasi Károly művészi 
érzékenységével, hiteles előadásmódjával 
segített közelebb hozni ezt az üzenetet, 
hogy ne csupán halljuk, hanem valóban 
át is érezzük a sorok mögött rejlő 
gondolatokat. Az előadás a diákokhoz is 
eljuthatott, amelyért ezúton is köszönetet 
mondunk a Révész Logisztikai Központ 
támogatásának, hiszen hozzájárult ahhoz, 
hogy a fiatalok közelebb kerülhessenek 
múltunk értékeihez.

Szőllősi Ágnes

Nők a középpontban Vers, történelem, 
lélek

rendhagyó irodalomóra 
diákoknak



2 0 2 6  á p r i l i s

Köszöntjük Tiszavasvári 
Legifjabb Lakóit

Molnár Benjámin   /2026.02.27./ 
Nagy Naira 
Váradi Kornél
Csomós Adél
Bodnár Zsófia Gizella
Bodnár Virág Kamilla 
Kóti Alina
Nagy Csenge Laura
Nagy Ádám Milán
Bolega Hunor
Dankó Dominik
Makula Zelina
Tóth Mia 
Batta Hanna Flóra 
Horváth Noel
Rézműves Ábrahám Rajmund
Rigacs Dávid

APRÓHIRDETÉS
Apróhirdetéseiket elküldhetik 

szerkesztőségünk e-mail címére 
(vhirmondo@gmail.com), illetve 
bedobhatják a Polgármesteri Hivatal 
portáján kihelyezett dobozba is. 
Kérjük Önöket, hogy a még továbbra 
is aktuális, valamint a már nem 
érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék 
számunkra.

Ház, Lakás, Ingatlan

Eladó lakás Tiszavasvári központjában a 
Kossuth út 2. szám alatt. A lakás azonnal 
költözhető berendezéssel vagy üres 
állapotban. 3 szoba + erkély, kényelmes 
lakhatást biztosít több gyerekkel is. 
A lakás energia tanúsítványa CC. 
minősítéssel. Érd.: 06-70-772-4512
Vasvári Pál utca 109. alatti telek eladó. 
Érd.: 06-20-548-44-42
Lakást keresek magánszemélytől saját 
részre Tiszavasváriban, árban 19,5 
millió forintig.  Érd.:06-70-273-0549
Tiszavasváriban a Petőfi úton kertes ház 
eladó. Érd.: 06-30-3232-168
Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi utca 57. 
sz. alatt lévő felújított, kertes családi ház. 
4 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, 
nagy spájz, melléképület. Központi fűtés 
van és az előszobában kandalló. Érd.: 
06-30-585-36-69 vagy hétvégén 06-30-
538-41-71
Tiszavasvári gyári lakótelepén eladó 
egy magasföldszinti 3 szobás, jó 
állapotban lévő 93 m2-es lakás műanyag 
nyílászárókkal, nagy erkéllyel és 
tárolókkal. Irányár: 24,9 millió Ft. Érd.: 
06-70-591-33-36
Eladó a 40-es melletti társasházban I. 
emeleti, 2 szobás, 61m2-es, erkélyes 
felújítandó lakás. Jó elhelyezkedés, 
pince, fűtés gázzal. Irányár: 16 millió Ft  
Érd.: 06-70-655-09-42
Városközpontban, 171 m2 hasznos 
alapterületű, kétszintes családi ház 
eladó. Érd.: +36/30-376-79-85
Eladó ház Tiszavasváriban a Bajcsy 
Zs. út.30. alatt. Bútorozott, 3 szoba, 
fürdőszoba, WC, spájz, előszoba + 
melléképület és garázs. Érdeklődni: 
+36/30-625-95-63
Eladó építési telek Tiszavasváriban az 
Egység u. 10. sz. alatt. Érd.: +36/20-
562-20-86
Eladó 1711 nm-es építési telek 
Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. 
Közművesített, telephelynek is 
alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498

Szolgáltatás

Könyvelés, adótanácsadás! Aludjon 
nyugodtan, a könyvelését éberen 
figyeljük! Fókuszáljon az üzletre, 
a papírmunkát hagyja ránk! Precíz 
könyvelés, bérszámfejtés, legális 
adóoptimalizálás. Érd.: lemak.
konyveles@gmail.com ; 06-20-212-
8829
Vállalok takarítást, háztartási munkát, 
bevásárlást, kertrendezést. Tel.: +36/30-
899-45-80 vagy +36/20-59685-34
Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos 
szerződés nélkül, alacsony jutalékért, 
szaktudásommal segítek az adás-vételi 
szerződés megkötéséig! Keressen 
bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő 
mérnök, ingatlanközvetítő  06 30/737-
5768

Anyakönyvi Hírek

Akiktől búcsút vettünk:
Kovács János       /2026.02.27./ Mester u.        
Katona Józsefné sz. Csuha Piroska / Móricz Zs. u.      
Virág Miklósné sz. Kovács Julianna / Csokonai u.          
Gáll Lajosné sz. Hamvas Irén / Hősök u.     
Aranyos Sándorné sz. Mihály Ilona / Móricz Zs. u.   
Nagy Béla Sándorné sz. Gonda Juliánna / Kelp 
Ilona u.  
Kiss Ernő / Ifjúság u.   
Pethe László Zoltán / Bocskai u.  
Nagy Gábor / Babits Mihály u.   
Czifra Sándor / Krúdy Gy. u.  
Badics Lászlóné sz. Bánszki Erzsébet / Wesselényi u.  
Molnár Lajosné sz. Munkácsi Erzsébet / 
Szorgalmatos   
Arató László / Őz u.
Szabó János / Wesselényi 
Rézmüves József  / Vasvári P. u.

Polgármester fogadónap:
Minden hónap első szerda 08.00 - 12.00
Jegyző fogadó napok:
Minden páros hét szerda 08.00-12.00
Mezőőri telefonszám:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140
Kéményseprőipari Kft. központja:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515;  06-42/411-516
Tiszavasvári Polgárőr Egyesület:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6. 
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható! 
Tel: 06 20/919-1793
Orvosi Ügyelet:
Szükség esetén hívják a 112-es 
segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser 
továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, 
illetve a mentőszolgálathoz!
Tűzoltóság:
06 42/520-304
Rendőrség:
06 42/372-311  
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható. 
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó 
számot
Gyógyszertári Ügyelet:
Április 17-23.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Április 24-30.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
Május 1-7.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Május 8-14.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Május 15-21.

Földmérés, épület feltüntetés, telekmeg-
osztás, telekhatár kitűzés, telekhatárren-
dezés! Tel: 06-30-368-9797
Segítek Önnek! Ingatlanok eladása 
- vétele! Fix 2 % megbízási díjért! 
Teljes körű banki és ügyvédi háttérrel 
rendelkezem! További szolgáltatások: 
lomtalanítás, költöztetés! GÁL 
INGATLANCENTRUM  06 70/394-
7515
Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, 
festés, teljes körű felújítása. Ingyenes 
kiszállás és árajánlat. Hívjanak 
bizalommal. 06 30/232-5135

Ez is - Az is
Régi típusú rezsót keresek. Tel.: 06-20-
548-44-42
Eladó! Falétra, járókeret, WC 
magasító, kúpos matrac, kád kiforgató, 
háztartási robotgép, fogas, beltéri 
telefon, bevásárló kosár, infravörös 
masszírozógép, infralámpa. Tel.: 06-30-
521-28-62
Eladó! Házilag készült használt 100-as 
satu. Érd.: 06-30-4949-939
Buxusok gömbalakra nyírva eladók. 
3000 forinttól, mérettől függően. Érd.: 
06-30-214-7473
Eladó! Cserép kupás, kispala, sarokülő. 
Érd.: 06-30-943-7332
Eladó! 2db új fali ventillátoros hűtő-fűtő 
test féláron, és háti motoros permetező. 
Csere is érdekel. Érd.: 06-30-649-72-85

Közlemények - információ

Házasságot kötöttek:
Varga Zsanett – Lévai Benedek 
Lakatos Melinda – Balogh Lóránt
Makula Amanda – Ábri Richárd
Rostás Tímea – Balogh Krisztián 
Rácz Edit – Csanádi Gábor
Nagy Sándorné sz.Vincze Éva – Bába Miklós 
Gazdag Anett – Ferenczi Tibor

Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Dr. Szerényi Nikoletta, Tiszavasvári 
Kossuth u. 4.
Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési 
időben hívható) Hétfő - péntek: 8:30-
11:30. Prevenciós rendelés: 7:30-8:30.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet
Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, 
Kossuth út 4.
Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek:7:30-12:30, kedd, 
csütörtök:12:30-17:30
III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. 
Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,	
Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06 30/ 
558-2833, Hétfő, szerda:12:00-17:00, 
kedd, csütörtök: 12:00-16:00, 
péntek:12:00-15:00
IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.:520-042	
Hétfő, szerda:10:00-13:00, Kedd, 
csütörtök:13:30-18:30, Péntek 8:00-
13:00	
V. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92. Tel.: 372-
454, 30/180-6256.  Hétfő, szerda, péntek: 
8:00-12:00, kedd, csütörtök: 8:00-11:30 
és 16:00-17:30
VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben 
(dr. Kádár István volt körzete) 
helyettesít dr. Malinák Gyula, felnőtt 
háziorvos. Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek: 7:30-12:30; kedd, 
csütörtök: 12:30-17:30
I. számú gyermekorvosi körzetben 
helyettesít Dr. Kodak István 
gyermekorvos,Tiszavasvári, Kossuth u 4.
Rendelői telefonszáma: 06-30/298-1973
Hétfő – péntek 12:00-14.00 ;  
adminisztrációs ügyintézés 10:00-12.00
II. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Sveda Brigitta gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61. 
Rendelő telefonszáma rendelési időben: 
06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős 
esetben hívható: 06 20/983-9602	

hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig 
előjegyzés alapján, kedd, csütörtök:14:00-
17:00-ig előjegyzés alapján
Tanácsadás: minden szerdán 12:30-
13:30-ig előjegyzés alapján
III. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Kodak István gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth út 4.
Tel.: 30/342-9702 	 hétfő-péntekig: 8:00-
11:00 
I. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Fügedi Attila, Tiszavasvári, Kossuth út 
4. Telefonszámok: 42/372-573; 30/836-
8551
Hétfő, szerda, péntek: 9:00-15:00, Kedd, 
csütörtök:12:00-18:00	
II. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Kulcsár Tímea, Tiszavasvári Kossuth u. 
4. Telefon.: 0630-708-4235	
Hétfő, szerda, csütörtök: 14:00-
20:00, Kedd: 08:00:14:00, Péntek: 
iskolafogászat, 08:00-14:00
III. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Juhász Erika, Tiszavasvári, Kossuth u. 
14. Tel: 42/275-436
Hétfő, kedd: 7:30-13:00, Szerda: 8:00-
17:00, Csütörtök: iskolafogászat 7:30-
13:00, Péntek:7:30-12:00

Megemlékezés

Orosz Józsefné Vida Mária
halálának 10. évfordulójára

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,
nyugodalmad nem zavarja senki.

Életed elszállt, de emléked ragyog,
mint a fényes csillag!
Fájó szívvel emlékezik

Gazdag László
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Sporthírek

Változatos eredményeket hoztak az 
elmúlt hetek a TSE foci csapata számára, 
ahol a küzdés és az elszántság végig jelen 
volt, ám a szerencse nem mindig állt a 
gárda mellé.

Kótaj – TSE 3:0
A Kótaj elleni idegenbeli mérkőzésen a 

hazai csapat már az első félidőben kétgólos 
előnyre tett szert, amit a folytatásban 
még emberhátrányban is meg tudott 
őrizni. Csapatunk több nagy helyzetet is 
kialakított, azonban a hazai kapus kiváló 
teljesítménye megakadályozta a szépítést, 
így pont nélkül maradt a csapat.

TSE – Ibrány SE 2:4
A nagyon jó erőkből álló ibrányi csapat 

ellen felvette a versenyt csapatunk, kétszer 
is sikerült vezetni a mérkőzésen, de a 
vendégcsapat mindig tudott egyenlíteni és 
meg is fordította a mérkőzést. Az utolsó 
percekben ráadásul büntetőt hibáztunk, 
nem sikerült az egyenlítés, sőt a lefújás 
előtt még az Ibrány betalált, így ők 
örülhettek a három pontnak.

SWISS KRONO-Vásárosnamény - 
TSE 1:2

A Vásárosnamény elleni idegenbeli 
összecsapás viszont pozitív fordulatot 
hozott. A fizikálisan rendkívül kemény 
mérkőzésen a hazaiak szerezték meg a 
vezetést az első félidő végén, ám csapatunk 
a második játékrészben mezőnyfölénybe 
került. A fölény végül gólokban is 

megmutatkozott, így sikerült fordítani, 
és nagy küzdelem árán megszerezni a 
rendkívül fontos három pontot.

TSE – Mándok VSE 0:5
A Mándok elleni hazai találkozó nem 

a tervek szerint alakult. A vendégek 
villámrajtot vettek, és már a 3. percben 
kétgólos előnyre tettek szert. Csapatunk 
hiába próbált visszajönni a mérkőzésbe, 
a vendégek magabiztosan játszottak, és 
végül 5–0-s győzelemmel távoztak. 

A csapat azonban nem adja fel: tovább 
küzdenek, hogy elérjék a kitűzött céljaikat 
a szezon hátralévő részében. Ezekkel az 
eredményekkel felnőtt csapatunk jelenleg 
a még bent maradó 14.helyen áll a tabellán.

U19-es csapat eredményei:
Kótaj – TSE   0:6  

TSE – Ibrány SE   3:1  
Vásárosnamény - TSE   0:9 
TSE – Mándok VSE   3:0 
Az U19-es csapat továbbra is kiváló 
formában szerepel, amit az elmúlt fordulók 
fölényes győzelmei is bizonyítanak. A 
gárda magabiztos játékkal őrzi első helyét.

Tavaszi hazai mérkőzések időpontjai: 
Május 2. 17:00   TSE- Nyírbátor LSE 
Május 16. 17:00 TSE – Gergelyiugornya SE 
Május 30. 17:00 TSE – Nyírmeggyes SK 
Az U19-es mérkőzések kezdési időpontjai 
a felnőtt mérkőzés előtt 15:00.

Szolyka Tamás

A TSE magabiztos teljesítménnyel zárta 
az NB II alapszakaszát, megnyerte a D 
jelű csoportját. Az őszi hajdúszoboszlói 
vereség miatt 14 forduló után az összevont 
C–D csoport második helyéről várhatja a 
felsőházi rájátszást. A csapat előtt most 
újabb nyolc kulcsfontosságú mérkőzés áll, 
ahol eldőlhet a bajnoki cím és a dobogós 
helyezések sorsa. Bár sokan az Ózd 
együttesét tartják a legnagyobb esélyesnek, 
a TSE háza táján is bizakodó a hangulat. A 
rájátszás előtt Molnár András vezetőedzőt 
és Gazdag Richárd csapatkapitányt 
kérdeztem az esélyekről, a kihívásokról és 
a célokról.

– Mennyire vagy elégedett az 
alapszakasz teljesítményével? Úgy érzed, 
hogy az eddig lejátszott mérkőzések 
reális képet adtak a csapat erejéről? 
Molnár András: Összességében úgy 
gondolom, hogy dicséretes, hogy meg 
tudtuk nyerni az alapszakaszt. Az, hogy nem 
maximális pontszámmal visszük tovább 
az eredményeinket, elsősorban a nem túl 
jól sikerült felkészülésnek köszönhető, 
valamint annak, hogy szinte teljesen új 
csapat szerveződött a nyáron. Nehéz 
volt a bajnokság kezdete, két idegenbeli 
mérkőzésen is pontokat veszítettünk. 
Szerencsére gyorsan rendeztük a sorainkat, 
meccsről meccsre javultunk, és a csapat 
megmutatta a valódi erejét: sorozatban 11 
győzelmet arattunk.

– Mi lehet a döntő tényező 
ebben a rövidnek tűnő, 
nyolcmeccses rájátszásban? 
Molnár András: Elsősorban a hazai 
mérkőzések megnyerése. Idegenben 
mindenhol nagyon nehéz lesz, de próbálunk 
pontokat szerezni. A felkészülésünk most 
sem optimális, hiszen sok a sérültünk. 
Kérdés, hogy milyen összetételben 
tudunk majd pályára lépni, de nincs 
mentegetőzés, mindig az a legerősebb 
vasvári csapat, amely az adott játéknapon 
pályára lép. Meglátjuk, hogyan sikerül az 
első mérkőzés Csömörön. Úgy gondolom, 
ennek a találkozónak a kimenetele 
meghatározhatja az egész rájátszás 
hangulatát és eredményességét.

– Sokan az Ózd csapatát 
tartják favoritnak a bajnoki cím 
megszerzésére – ez plusz motivációt 
ad, vagy inkább nyomást jelent? 
Molnár András: Teljesen egyértelmű, 
hogy a rájátszás legnagyobb esélyese az 
Ózd, és ezt nem csak a kötelező tiszteletből 
mondom. Már az előző idényben is 
nagyon erősek voltak, azóta pedig 
tovább erősödtek. A rájátszás negyedik 
fordulójában látogatunk hozzájuk, 
nyilván sok múlik majd azon, milyen 
állapotban lesz addigra a csapatom. Nem 
gondolom, hogy nyomás lenne rajtunk, sőt, 
kifejezetten szeretem az ilyen helyzeteket. 
Tudom, hogy több játékosomat is feldobja 
ez a fajta téthelyzet. A nyomás inkább 
legyen az Ózdon, hiszen ők a favoritok. 
Mi szeretnénk mindent kiadni magunkból, 
aztán meglátjuk, ez mire lesz elég.

– Hol látod a legnagyobb 
fejlődési lehetőséget a csapat 
játékában a rájátszás előtt? 
Molnár András: Már a bajnokság 
kezdete óta egyértelmű, hogy a védelem 
stabilizálása a legfontosabb feladatunk. 
Még ebben a modern, gyors kézilabdában 
is kulcsszerepe van a jó védekezésnek. 

Folyamatosan azon dolgozunk, hogy 
megtaláljuk a legjobb védekező hatost. 
A sérülések miatt a lehetőségeink 
beszűkültek, de bízom a játékosokban: 
akik pályára lépnek, mindent megtesznek 
a győzelemért. Természetesen külön is 
készülünk az ellenfelekből, ez is döntő 
tényező lehet.

– Tekintsünk egy kicsit előre: 
ha véget ér a bajnokság, milyen 
eredmény vagy helyezés jelentene 
sikert, és mi számítana kudarcnak? 
Molnár András: Úgy gondolom, hogy 
bármilyen érmes helyezés sikernek 
számítana, különösen annak fényében, 
ahogyan alakult a szezonunk. Kudarcról 
remélem, nem kell beszélnünk. Ha 
mindent kiadunk magunkból, az eredmény 
pontosan megmutatja majd, mire voltunk 
képesek. Ha mégis így alakulna, talán az 
számítana csalódásnak, ha nem kerülnénk 
be az első négybe. Ugyanakkor bízom 
az éremszerzésben – hogy milyen színű 
lesz, az majd május 30-án derül ki. Az 
biztos, hogy a játékosaim és én is mindent 
megteszünk, hogy minél fényesebb legyen. 
Hajrá Vasvári!

A csapatkapitány, Gazdag Richárd 
hasonlóan bizakodóan várja a folytatást.

– Milyen a hangulat az öltözőben a 
rájátszás előtt, érezhető már a tét súlya? 
Gazdag Richárd: Az egész idényben 
kiváló volt az öltözői hangulat, nagyon 
jó közösség alakult ki. A rájátszást már 
nagyon várjuk, de terhet nem érzek a 
csapaton. Az Ózd számít a legnagyobb 
esélyesnek, ugyanakkor mi csakis az 
éremszerzéssel lennénk elégedettek.

– Csapatkapitányként miben 
kell most a legtöbbet hozzátenned 
a pályán és azon kívül? 
Gazdag Richárd: A pályán mindenki 
pontosan tudja a feladatát, mindenki 
tisztában van vele, hogy teljes 
erőbedobásra van szükség, így külön 
motivációra nincs szükség. A pályán 
kívül viszont, főként a sérülések miatt, 
fontosnak érzem a mentális támogatást. 
Március végére, egy hosszú alapszakasz 
után természetes, hogy jelentkezik némi 
fáradtság, ilyenkor kell egy kis plusz „lelki 
fröccs” a csapattársaknak.

– Szerinted miben jobb most a 
TSE, mint az ősz kezdetén volt – mi 
adhat pluszt a riválisokkal szemben? 
Gazdag Richárd: Mivel újjáalakuló 
csapatként kezdtük a szezont, az 
összeszokottságban léptünk előre a 
legtöbbet. Ez támadásban és védekezésben 
egyaránt megmutatkozik. Ez a folyamatos 
fejlődés lehet a kulcs a riválisokkal 
szemben, emellett a csapatszellem és 
az egység is sokat jelent. Bízom benne, 
hogy a jó fizikai állapotunk is a javunkra 
billentheti a mérleget.

– Mit  üzennél     a      szurkolóknak  
a  rájátszás előtt, mire 
számíthatnak a csapattól? 
Gazdag Richárd: Nagyon örülünk, hogy 
eddig is sokan biztattak minket hétről hétre, 
és reméljük, hogy a rájátszás során még 
többen kilátogatnak a mérkőzéseinkre. 
Mi minden meccsen a maximumot fogjuk 
nyújtani. Szeretnénk győzelmekkel 
meghálálni a támogatást, és együtt örülni 
a szurkolóinkkal a mérkőzések után. Hajrá 
Vasvári!

Szombati Gábor

2026. március 19-én első alkalommal 
rendeztük meg az I. Mustármag 
Kézilabda Tornát a tiszavasvári Városi 
Sportcsarnokban. A sporteseményen három 
csapat lépett pályára: a Hajdúnánási Kőrösi 
Csoma Sándor Református Gimnázium 
együttese, a többnyire a nyíregyházi Arany 
János Gimnázium játékosaira épülő SZIKE 
csapata, valamint a házigazda Váci Mihály 
Református Gimnázium diákjai néhány 
TSE csapattárssal kiegészülve.

A mérkőzéseket végig lendületes, 
sportszerű játék jellemezte. A fiatalok 
nagy elszántsággal küzdöttek, a közönség 
pedig izgalmas, látványos összecsapásokat 
láthatott. Külön emelte a hangulatot, hogy 
a VMRG diákjai és pedagógusai szinte 
teljes létszámban jelen voltak, és végig 
lelkesen biztatták a hazai csapatot.

A nap végén a Váci Mihály Református 
Gimnázium csapata bizonyult a legjobbnak: 
mindkét mérkőzését megnyerve szerezte 
meg az első helyet. A hajdúnánásiak elleni 
győzelem különösen nagy bravúrnak 
számított. A második helyen a Kőrösi 
csapata végzett, a harmadik helyet pedig a 
SZIKE szerezte meg.

Egyéni elismerés is született, a győztes 

csapat kapusa, Répánszki Bence a 
„Legjobb kapus” díjat vehette át.

A szervezők célja egy hagyományteremtő 
torna elindítása volt, amely lehetőséget ad 
a diákoknak a megmérettetésre, a sport 
iránti elköteleződés erősítésére, valamint 
új kapcsolatok kialakítására. A rendezvény 
sikere alapján bizakodva tekinthetünk a 
folytatás elé.

A szervezők ezúton is köszönetet 
mondanak mindazoknak, akik 
hozzájárultak a torna sikeréhez. Külön 
köszönet illeti Petruska Zoltánt az edzői 
munkáért, valamint Gyulai Ákost és 
Paronai Lászlót a mérkőzések szakszerű 
levezetéséért. Köszönjük Szombati 
Gábornak a szpíkeri közreműködést, 
illetve a gimnázium diákjainak a technikai 
segítséget.

Hálás köszönet illeti a támogatókat is: a 
Kenyérgyárat a finom ebédért, valamint a 
Keszi-szódát, amely az italokat biztosította 
a résztvevők számára.

A torna ismét megmutatta, hogy a 
sport nemcsak verseny, hanem igazi 
közösségépítő erő is.

Kórikné Szemcsák Nikolett - VMRG

A győztes csapat tagjai: Petruska Zoltán 

(edző), Pethe Bence, Zsíros Attila, Danka 

Attila, Török Barnabás, Papp Olivér, 

Kakócz Zsombor, Balázs Barnabás, 

Zsoldos Botond, Petruska Zétény, Pethe 

Máté, Komjáthi Levente, Répánszki Bence

Labdarúgás - Hullámzó teljesítmény, 
nagy küzdelem 

Kézilabda – kezdődik a felsőházi 
rájátszás

Vasvári siker az I. Mustármag Kézilabda 
Tornán
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Várjuk azoknak a baráti társaságoknak, munkahelyi közösségeknek,

 civil szervezeteknek a jelentkezését, 

akik szeretnének részt venni a főzőversenyen.

Jelentkezési határidő: május 8. ( péntek )

Részvételi szándékukat személyesen vagy jelentkezési lap

kitöltésével és elküldésével  jelezhetik: ekikszervezes@gmail.com

2026.   május 23.

helyezés helyezés helyezés

Csapatok nevezési díja: 1200Ft/fő,

  mely egésznapos belépésre jogosít fel.  6 éves korig ingyenes!

Inf.: 42/520 - 000, 30/479 - 0251, 30/813 - 6868

Újra forgatjuk az ÖHÖNT!

XXII. ÖHÖNFORGATÓ
verseny és néptánctalálkozó

100.000 Ft 70.000 Ft 50.000 Ft

Tisztelt Adózók! 
Kedves Szülők!

A Tiszavasvári Diáksport Egyesület nevében ezúton is köszönjük eddigi támogatásukat, amelyet személyi 
jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával nyújtottak.
Ezúton kérjük Önöket, hogy az idei évben is támogassák egyesületünket adójuk 1%-ával.

Tiszavasvári DSE adószáma: 
18807204-1-15

Támogatásukat előre is köszönjük!
Tiszavasvári DSE vezetősége


